

ОТЗЫВ

научного руководителя Писаревой Светланы Анатольевна о работе Козулиной Александры Павловны

Александра Павловна Козулина закончила аспирантуру Омского государственного педагогического университета, в настоящее время является его сотрудником.

Для своего исследования она выбрала достаточно актуальную проблему, имеющую международное измерение. Это свидетельствует о ее широком кругозоре в области проблематики развития современного высшего образования в России и за рубежом.

Александра Павловна достаточно самостоятельный и добросовестный исследователь. Так, значительную часть эмпирического материала она собрала во время заграничной стажировки в вузы США, что потребовало от нее проведения анкетного опроса, интервьюирования специалистов международных служб, анализа документов этих вузов. Серьезная работа была проделана ею по поиску теоретических источников и их последующему анализу в русле исследуемой проблемы. В ходе работы над диссертацией она продемонстрировала сформированные исследовательские компетенции, проявившиеся как в создании итогового текста работы, так и в процессе представления промежуточных результатов исследования профессиональному сообществу.

За время обучения Александра Павловна успешно сдала все необходимые экзамены, участвовала в научно-практических конференциях, семинарах. Основные результаты выполненного исследования отражены в 10 публикациях автора, среди них статьи, монография и 3 статьи опубликованы в рецензируемых научных изданиях.

Она проявила себя как человек широко образованный, эрудированный, активно занимающийся проблемами иностранных студентов. Полагаем, что защитой диссертации ее исследовательский поиск не закончится, т.к. Александра Павловна человек крайне мобильный, открытый к новому, стремящийся найти оптимальные пути эффективного решения проблем в сфере образования.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук,
профессор

С. А. Писарева